
          ROMÂNIA
       JUDEŢUL IAŞI
COMUNA RĂDUCĂNENI
   CONSILIUL LOCAL
Nr. 800/RG/29.01.2026

P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi 29 ianuarie 2026 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni 
la care participă 14 dintre cei 15 consilieri locali aflaţi în funcție. 

Domnul  Cloșcă  Gheorghe  –  preşedintele  de  şedinţă,  prezintă  ordinea  de  zi,  stabilită  prin 
Dispoziția nr. 45/2026 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine 
de zi pe care o supune spre aprobare plenului:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:
1.  Constatarea  încetării  de  drept  a  mandatului  de  consilier  local  al  domnului  Ilie  Viorel, 

membru al Partidului Național Liberal, urmare a decesului;
2.  Aprobarea  Regulamentului  privind  utilizarea  parcurilor,  locurilor  de  joacă,  locurilor  de 

odihnă, locurilor de agrement şi a terenurilor de sport aflate în administrarea Comunei Răducăneni;
3. Aprobarea numărului de posturi pentru asistenți personali ai persoanelor cu handicap, pentru 

anul 2026;
4. Aprobarea raportului de evaluare și vânzarea directă a terenului în suprafață de 1.000 mp 

înscris în Cartea Funciară nr. 62079 Răducăneni, teren aflat în proprietatea privată a comunei;
5. Aprobarea întocmirii a două studii de oportunitate în vederea închirierii unor bunuri imobile, 

proprietate publică a comunei Răducăneni;
6.  Aprobarea  întocmirii  unui  studiu  de  oportunitate  în  vederea  concesionării  unui  teren  în 

suprafață de 44 mp, proprietate publică a comunei Răducăneni;
7.  Aprobarea  aderării  Comunei  Răducăneni  la  Acordul  de  cooperare  nr. 1  din  data  de 

01.01.2026 pentru organizarea şi exercitarea activităţii specifice UAT-urilor, acord încheiat la nivelul 
Filialei Judeţene Iași a Asociaţiei Comunelor din România.

II. PETIȚII ȘI INTERPELĂRI.
Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire 

procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.
Se trece la ordinea de zi.
Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 211/RG/2026 al primarului comunei pentru constatarea 

încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Ilie Viorel, membru al Partidului Național 
Liberal, urmare a decesului    

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 1.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 13632/RG/2025 al primarului comunei privind probarea 
Regulamentului  privind  utilizarea  parcurilor,  locurilor  de  joacă,  locurilor  de  odihnă,  locurilor  de 
agrement şi a terenurilor de sport aflate în administrarea Comunei Răducăneni. 

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 2.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 283/RG/2026 al primarului comunei privind aprobarea 
numărului de posturi pentru asistenți personali ai persoanelor cu handicap, pentru anul 2026. Domnul 
primar afirmă că se păstrează numărul de 45 de posturi stabilit și pentru anul trecut, urmând ca la  
adoptarea bugetului pentru anul curent să se stabilească numărul de posturi efectiv bugetate.

Domnul Encuț întreabă care este criteriu de prioritate pentru angajarea asistentului personal, iar 
domnul primar răspunde că este ordinea înregistrării cererii.

Doamna Băltianu Gabriela întreabă câte posturi  sunt ocupate in prezent,  iar  domnul primar 
răspunde că sunt 33 de posturi, toate care au fost bugetate anul trecut. 

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 3.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 314/RG/2026 al primarului comunei privind aprobarea 
raportului  de  evaluare  și  vânzarea  directă  a  terenului  în  suprafață  de  1.000  mp  înscris  în  Cartea 
Funciară nr. 62079 Răducăneni, teren aflat în proprietatea privată a comunei.
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Domnul Petrea Valentin afirmă că valoarea de 4 euro/mp menționat în raportul de evaluare pare 
destul de mică, el considerând că cel puțin 8 euro/mp ar fi un preț care se impune. Și domnul Vlase  
Ioan  consideră  că  valoarea  este  mică  raportat  la  prețurile  practicate  în  vânzarea  de  terenuri  din 
intravilanul satului Răducăneni. Domnul primar informează plenul că în Studiu de Piață al Imobilelor 
din  județul  Iași,  studiu  comunicat  de  către  Camera  Notarilor  Publici  Iași,  prețul  terenului  din 
intravilanul satului Răducăneni este stabilit la 15 euro/mp. 

În urma procedurii de vot deschis, cu 1 (unu) vot  „pentru” (Cloșcă Gheorghe), consiliul 
local respinge proiectul de hotărâre cu nr. 314/RG/2026. 

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 164/RG/2026 al primarului comunei privind aprobarea 
întocmirii a două studii de oportunitate în vederea închirierii unor bunuri imobile, proprietate publică a  
comunei Răducăneni.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 4.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 163/RG/2026 al primarului comunei privind aprobarea 
întocmirii  unui  studiu  de  oportunitate  în  vederea  concesionării  unui  teren  în  suprafață  de  44  mp, 
proprietate publică a comunei Răducăneni.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 5.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 579/RG/2026 al primarului comunei privind aprobarea 
aderării Comunei Răducăneni la Acordul de cooperare nr. 1 din data de 01.01.2026 pentru organizarea 
şi  exercitarea  activităţii  specifice  UAT-urilor,  acord  încheiat  la  nivelul  Filialei  Judeţene  Iași  a 
Asociaţiei  Comunelor  din  România.  Domnul  primar  informează  plenul  că  propune  ca  cele  două 
persoane  care  în  prezente  asigură  curățenia  în  instituție  și  care  prestează  activitatea  în  baza  unui  
contract de prestări servicii cu o firmă din Răducăneni să presteze aceeași activitate prin ACoR, dar cu 
costuri mult mai mici, respectiv cu o economie la bugetul local de aproximativ 3.000 lei /lună/persoană. 
De asemenea, propune ca tot prin ACoR să mai beneficiem de două persoane, conducători auto, dar și  
mecanic auto în același timp, scopul fiind realizarea de economii pentru reparațiile curente în parcul  
auto al instituției. 

Domnul Encuț Emil afirmă că nu mai este nevoie de alte persoane/angajări.
Doamna Băltianu Gabriela afirmă că s-au făcut restructurări, s-a desființat un post de îngrijitor, 

iar acum se plătesc alte persoane în acelaşi scop; domnul primar o informează că cele două persoane 
prestează încă din timpul mandatului d-lui Irimia Mihai, iar acum doar se propune încheierea unui 
acord de cooperare cu ACoR pentru aceeași activitate, dar cu costuri mult mai mici. 

În urma procedurii de vot deschis,  cu 10 voturi „pentru” și 4 voturi „abținere” (Slădaru Dorin, 
Vlase Ioan, Encuț Emil și Băltianu Gabriela), consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă cu majoritate absolută HOTĂRÂREA NR. 6.

Se trece la pețiții și interpelări.
- d-nul Vlase Ioan întreabă  de ce taxa de salubritate se plătește în 4 tranșe, și mai mult de ce se plătește  
în primele 15 zile ale fiecărui trimestru și se percep și penalizări dacă nu se achită tranșa, considerând 
că este o plată în avans pentru un serviciu neefectuat; dl. primar răspunde că așa s-a stabilit printr-o 
hotărâre a consiliului local din 2018;
- d-nul Lupu Marcel întreabă dacă mai avem niște piatră în depozit pentru intervenția pe unele drumuri;
- Doamna Băltianu Gabriela supune atenției, din nou, problema câinilor fără stăpân, o problemă majoră 
a  comunității;  domnul  primar  răspunde  că  s-a  postat  în  SICAP  anunțul  pentru  concesionarea 
serviciului, iar dacă va fi o firmă interesată se va încheia un contract în acest sens, doar că activitatea în 
sine este condiționată de existența fondurilor în bugetul local;  
- d-nul Hădăr Cătălin întreabă dacă persoanele care hrănesc câinii fără stăpân nu pot fi sancționate,  
pentru că se adună în acelaşi loc un număr foarte mare și devin agresivi.
    Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 
                      Consilier local, 
                  Gheorghe CLOȘCĂ                                                                                   Contrasemnează 
                                                                                                                                                                  Secretar general  
                                                                                                                                                       Cătălin-Rivelino BUMBARU 
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